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VÉDELEM JÉZUS VÉRA ALATT 

Piros szalagok  

 

 

  

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, 

lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen 

  

Egy vasárnap reggel, amikor még újonc volt Lesothóban, 

kimentem egy hegyi faluba. A faluba lépve észrevettem, 

hogy egy tyúk és tizenkét csirke szaladgál. Azt is 

észrevettem, hogy a kis csirkék mindegyikének egy kis piros 

szalag van a hátára erősítve a kis szárnyak mögött. Olyan 

vicces látvány volt látni, ahogy a kis csirkék kis szalaggal a 

hátukon ugrálnak. Ez arra késztetett, hogy a tyúk 

tulajdonosától érdeklődjek, miért viselték a csirkék a 

szalagokat. - Nem tudta, hogy megvédi őket a sólymok 

elfogásától? - kérdezte a tulajdonos. Azt mondta nekem, 

hogy mivel a csupasz és fátlan országban nincs más védelem 
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a csirkék számára, a sólymok lefelé repülnek a környező 

hegyekről, és egyik csirkét a másik után viszik, de ha piros 

szalagot kötnek a hátukra, sértetlenek voltak . 

Mélyen elgondolkodtam ezen a kérdésen, és miközben a 

templomba tartottam, ahol prédikálni kellett, úgy éreztem, 

hogy Isten azt a vasárnap reggeli igehirdetést adta nekem. 

Az igehirdetés megkezdése előtt azonban megkérdeztem a 

gyülekezetet, hogy helyes-e, hogy a kis piros szalagok 

kudarc nélkül megvédik a kis csirkéket attól, hogy a sólyom 

vagy bármely más vadmadár elvegye őket. 

Biztosítottak arról, hogy a sólyom még soha nem vett vörös 

szalagot viselő csirkét. Azt is elmondták nekem, hogy ha tíz 

csirke hátára piros szalagokat kötnek, és a tizenegyediknek 

nincs piros szalagja, akkor a sólyom lesöpör, és a többi 

nélkül kiveszi a szalag nélküli csirkét. Ez arra ösztönzött, 

hogy beszéljek arról a védelemről, amelyet keresztényként 

Jézus Krisztus vére alatt élvezünk. Ugyanúgy, ahogy Izrael 

gyermekeit az ajtóoszlopokra szórt bárány vére védte a 

rombolótól, így Krisztus Vére is megvéd minket. Rahabot, 

Jerikó paráznáját, apja házát és mindazokat, akik vele 

voltak, megvédték és életben tartották a vörös zsinóron 

keresztül, amelyet az ablakon kívül rögzített. Jézus 

Krisztus vére, amely megtisztít minket minden bűntől 

(1János 1: 7), minden bizonnyal képes megvédeni a nagy 

sólyomtól, amely az ördög. Valójában ez az egyetlen igazi 

védelem minden boszorkányság és démonhatalom 

ellen. A Jelenések 12:11 -ben ez áll: „A Bárány Vérével és az 

általuk hirdetett igazság által nyerték el a 

győzelmet. Negyven év missziós munka során tapasztaltam, 

hogy a Sátán leghatalmasabb boszorkányorvosainak és 
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gonosz hatalmainak minden támadása tehetetlen maradt 

Jézus Krisztus Vére védő ereje ellen. 

Az a tény, hogy a sólyom az összes többi közül csak azt 

veszi el, amelynek nincs piros szalag a hátán, azt mutatja, 

hogy az üdvösség személyes kérdés. Nem elég, ha apánk, 

anyánk, testvéreink megmenekülnek. Minden egyénnek 

magának kell tudnia, hogy Jézus Krisztus Vére alatt 

van. Lehetséges, hogy ezek a vörös szalagok, amelyeket a 

nap kifehérít, szürkés színűvé válnak, így ha a szalagokat 

nem cserélnék vörösre, a sólyom a szalagok ellenére 

lejönne és megfogná a csirkéket. Ez azt mutatja, hogy nem 

elég, ha Jézus Krisztus vére megtisztított, és hagyjuk, 

hogy ez aztán elfeledett élménnyé váljon. 

Tudnunk kell, hogy tiszták vagyunk Krisztus Vére által és 

folyamatosan annak oltalma alatt. Ha bűneit nem bocsátják 

meg, és a szívét nem tisztítja meg Jézus Krisztus Vére, 

akkor a nagy sólyom, az ördög biztosan megragad 

benneteket. Szaladj tehát Jézushoz, és valld meg neki 

minden bűnödet, majd győződj meg róla, hogy „ha 

megvalljuk Istennek a bűneinket, akkor betartja az 

ígéretét és megteszi, ami helyes: megbocsát bűneinket és 

megtisztít minket minden vétketől” (1 János 1: 9). .... „és 

Jézus, Fia vére megtisztít minket minden bűntől” (1 János 

1: 7), és megszabadít a bűn hatalmától és uralmától is. Az a 

tény, hogy a kis piros szalagok fel vannak erősítve szárnyak 

emlékeztetnek bennünket az ima szárnyaira, amelyeket 

Isten adott nekünk. „Akik az Úrban bíznak segítségben, 

megújulnak erejük. Szárnyakon kelnek, mint a sasok ... 

”( Ézsaiás 40:31). Ez azt jelenti, hogy a Jézus Krisztusba 

vetett hitünknek együtt kell állnia imáinkkal, ami azt jelenti, 

hogy meg kell kérnünk Istent, hogy tisztítson meg 
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bennünket a bűntől, és imádságban bízzuk magunkat Vére 

védelmére. 

Valaki megkérdezte, vajon egy kis zöld vagy kék szalag 

ugyanolyan jó védelmet jelent-e, mint egy piros, erre 

válaszolnom kellett, hogy a saját cselekedeteink, 

bármennyire is finomak emberi szempontból, nem 

védhetnek meg minket a ördög. ( Ézsaiás 64: 6). 

Zárásként talán csak azt vallom, hogy az elmúlt negyven 

évben még soha nem hallottam és nem láttam, hogy a sólyom 

egy csirkét vitt volna el, amelynek védelme érdekében volt 

egy kis piros szalag. Én sem láttam Isten egyetlen 

gyermekét sem, akit meghódított volna az ördög, miközben 

ők Jézus Krisztus Vére oltalma alatt maradtak. 

JR Gschwend 

  

Ha megtalálta az üdvösséget Krisztusban, vagy más módon 

megáldott bennünket evangéliumi irodalmunk révén, kérjük, 

tudassa velünk. Szeretnénk megköszönni Istennek veled, és 

imádságaink során tovább emlékeznénk rád. Az ingyenes 

evangéliumi irodalom, könyvek és traktátumok több mint 

540 nyelven írjon a következő címre: 

  

E-mail: info@angp.co.za 

MINDEN NEMZETI evangéliumi kiadók 

PO Box 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Adományokból finanszírozott evangéliumi irodalmi 

misszió) 

(Reg. 1961/001798/08 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office on info@angp.co.za 

 

 

E-MAIL: info@angp.co.za  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS  

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.  

(A Gospel Literature Mission financed by donations)  

(Reg. No. 1961/001798/08 
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